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Eolozsvár, 

Zíta excsászárné 

Belgiumban 
Ös prüsszel.) Zita excsászárné, aki 

hercegnő néven szerepel és 
Ottó, az este elutaztak, hogy 

őbeli lakóhelyüket, a vidéki ka
s- 

yt megtekintsék. 

Autóelgázolás 
a Ferenc Józsei-uton 

Kolozsvár.) Kolozsvárt ma ismét 

tóelgázolás történt. Adler Zsig- 

nd, a Cluj 298. számu autó ve- 

tője elütötte Ungur Jánost, aki 

nnyebb sérüléseket szenvedett. 

rendőrség bevezette a nyomozást 

gázolás ügyében. 

eépítik a köztisztviselőket 

(Bukarest.) A tisztviselők inkadrá- 

sa most folyik. Az inkadráló-bizott-
 

igok számos köztisztviselőt nem 

kadráltak. Ugy hirlik, hogy a nem 

kadrált tisztviselőket a kormány 

építi. A B-listára kerülő tisztvise- 

ik egyévi fizetésüket fogják kapni 

égkielégitésül. 

Zalesky is jelen lesz 
román -lengyel kereske- 

lelmi szerződés aláírásánál 
(Bukarest.) Zalesky lengyel kül- 

igyminiszter csütörtökön érkezik 

Bukarestbe, ahol diszes fogadtatást 

endeznek számára. A lengyel kül- 

igyminiszter csütörtök délután je- 

len lesz a kereskedelmi miniszté- 

iumban a lengyel-román keres- 

kedelmi szerződés ünnepélyes alá- 

irásánál. 

Szélütés érte 
Bülow volt kancellárt? 
(Berün.) Ma az a hir terjedt el, 

nhogy Bülow volt kancellárt Róma 

melletti villájában szélütés érte. A 

kancellár hozzátartozói közölték a 

berlini sajtóval, hogy Bülow meg- 

.1 hült, de állapota nem ad aggoda- 

lomra okot és szélütésről nincsen 

szó. 

Eliogták a besztercei 
betörések tetteseit 

(Kolozsvár.) A kolozsvári rendőr- 

ség detektivfőnöke, Moholean Mosu 
és Diosan detektiv nagyszerü fogást 

eszközöltek. Letartóztatták Gold- 

mann Victor rovottmultu betörőt 
és kedvesét, Lotti Lenkét. A betörő- 

pár eddig számos besztercei betö- 
rést ismert be. A nyomozás még 

folyik és előreláthatólag ujabb be- 
törések titkai is napfényre kerülnek. 

A keleti jóvátételi konie- 
rencia ügye a miniszter- 

tanács előtt 
(Bukarest.) Mironescu külügymi- 

niszter a párisi keleti konferenciá- 

I. évi. 242. szám. 

(Haifa.) Tegnap tartotta meg a 

törvényszék az első főtárgyalást a 

palesztinai vérengzésekből kifolyó- 

lag letartóztatott arabok ügyében. 

itéletet eredményezett. A halálra 
Az első főtárgyalás három halálos 

itélt arabok felebbeztek. A hatósá- 

POLITIKAI NAPILA 

Ezerkesztőség ás kiadóhivatal 

Et. Regina Maria (v. Deák Fe- 

remo-u. 11.) Talefem szám: 6-38 
Előfizotézi ár: Egész évre 600 lek 
Mélévre 308 le. megyedévre 158 

lel egy hónapra 50 lej. Kalföldre 

ezeknek az áraknak kátszersse 

Eirdetések közlése tariia szerint 

Apxréhirdetések ára: egy szé 2 lek 

Vestagabb betüvei... ál 
Kéziratokat nam adunk vissza 

Három 6alálos ifélefef 
eredményezet a paleszfinai pérengzések 

ügyében megfífariotf első fárgyalás 
itéletek miatt ujabb zavargások fog- 
nak kitörni és ezért minden előké- 
születet megtettek az esetleges za- 
vargások elfojtására. 

(Bukarest.) Madgearu Virgil ke- 

reskedelmi miniszter tegnap este 

érkezett haza hosszu külföldi utjá- 

ról. A minisztert a vasutnál ezrekre 

menő néptömeg fogadta. Az állo- 

máson megjelentek a kormány tagjai 

is, élükön Maniu miniszterelnökkel. 

Madgearu Virgil a Rador munka 

társának nyilatkozatot adott meg- 

érkezése után, amely a következő- 

gok attól tartottak, hogy a halálos 

kép hangzik : 
- Románia földjére az angol nép 

és az angol kormány által meg- 
tisztelve érkezem vissza. Köteles- 
ségemnek érzem, hogy hazaérke- 
zésem alkalmával ismét köszönetet 
mondjak az angol népnek és a kor- 

mánynak azokért a megtisztelteté- 
sekért, amelyekkel elhalmaztak, de 

amelyek nem nekem, hanem hazám- 
zeggeaky 

Az angol tföke bekapcsolódik a román gazda- 

ságiéletbe, - mondíia a Gazaérkezet Madgearu 
nak szólottak. 
Madgearu ezután kijelentette, hogy 

sikerült megállapodásokat létesite- 
nie, amelyek az angol tőke rész- 
vételét több fontos vállalkozásnál 
biztositják. Igy a bukaresti Duna- 
csatorna és a baicoi-constancai 
petróleum-vezeték kiépitésénél vesz 
majd részt az angol tőke. 

(London.) A lapok tudósitóik je- 

lentései alapján hosszu cikkekben 

foglalkoznak a Do. X. próbarepü- 

lésével. Kiemelik, hogy a hatalmas 

repülőgép tizenkét motorja abszolut 

(Breslau.) Henny Porten mai fo- 

gadtatása alkalmával a pályaudva- 

ron összegyült hatalmas tömegben 

tumultuózus jelenetek játszódtak le. 

A világhirüű művésznőt a rendőr- 

ségnek kellett védelmébe vennie 

(Belgrád.) A felebbviteli biróság 

ma tárgyalta Punisa Rakics volt 

képviselő és társainak, Jovánovics 

Dragutin és Popovics Tomának fe- 

lebbezéseit a bünperben hozott első- 

foku itélet ellen. A felsőbiróság a 

minősitést helyénvalónak találta s 

(Berlin.) A svéd gyufatröszt kép- 

viseletében ma Kreuger aláirta a 

birodalmi pénzügyminisztériumban a 

prelimináris egyezményt, melynek 

következményeképen Németország a 

(Budapest.) Garami Ernő és Bu- 

chinger Manó hazaérkezésének az 

időpontjáról még nincs pozitiv ér- 

tesités. Dr. Györki Imre ország- 

gyülési képviselő, akit a szociál- 

Bécsbe utazott. 
a ról fontos hireket kapott. A külügy- 

miniszter a Párisból érkezett hire- 

et ma a minisztanáccsal ismer- 
- tetni fogja. 

169 ufasi viti magával 
az angol óriás-repülőgép 

....... 

A rendőrség védelmeszie meg 

Henny Dorfeni fiszfelőifől 

64 évről évre szállitották le 

a gyilkos szerb képviselő büntetését 

.......
 

A svéd gyufatröszi igájába 

Sajtotta a némei gyufaipari is 

Ma mennek Saza Garamiék? 

demokrata párt vezetősége Garami 

és Buchinger hazaérkezésének elő- 

készitésével bizott meg, a mult hé- 

ten megszerezte az ütleveleket és 

Györki Imre Bécsből értesitette 

családját, hogy kedden érkezik haza, 

precizitással dolgozott s a gép száz- 
ötvenkilenc utassal és tiz főnyi sze- 

mélyzettel a legnagyobb könnyed- 

séggel emelkedett magasba s a le- 

szállás ugyanilyen simán mentvégbe. 

hogy a vasuti kocsiból autójába 

eljuthasson, mert az óvációzó lel- 

kes hivek testi épségét veszélyez- 

tették szeretetük tulzott megnyilvá- 

nulásaival. 

cgyy 

csak az összbüntetés kiszabását 

szállitotta le Rakics Punisával szem- 

ben, 64 év 4 hónapról 38 év 8 hó- 

napra, mig. a két másik volt kép- 

viselő büntetéseire vonatkozó itélet- 

részt helybenhagyta. 

tröszttől kölcsönt kap. A birodalmi 

kormány a megegyezés értelmében 

közelebbről javaslatot terjeszt elő a 

gyufagyárak egységes szabályozá- 

sáról. 

de levelében nem tett emlitést Ga- 

rami Eruő és Buchinger Manó haza- 

jövetelének időpontjáról. Erdeklőd- 

tünk a két emigráns hazaérkezése 

felől a szociáldemokrata párt vezető- 

ségénél is. Itt sem tudtak konkrét 

választ adni, de nem tartják lehe- 

tetlennek, hogy Garami és Buchin- 

ger Györki Imrével együtt érkeznek 

meg kedden a délutáni órákban 

Budapestre. 

Ma ül össze a irancia 
kamara 

(Páris.) A kamara ma ül össze 
nyári szünet utáni első ülésére. 
Briand arra fogja kérni a törvény- 
hozást, hogy az interpellációk elő- 
terjesztésétől tekintsenek el s a 
kamara már holnap kezdje meg a 
költségvetés tárgyalását. 

Lezajlott 
a Szobieszky-ünnepség 

(Varsó.) Hétfőn megünnepelték 
Szobieszki János lengyel király 
trónralépésének háromszázadik év- 
fordulóját. Az ünnepségen a külföldi 
diplomáciai testületek is teljes szám- 
ban résztvettek. 

Időjárás 
(Budapest.) A meteorológiai intézet 

időjárás prognózisa szerint részben 
felhős és enyhe időjárás várható. 

Nicoleanu tábornok vezeti 
a vizsgálatot a Solomon- 

botrány ügyében 
(Bukarest.) Ismeretes, hogy a 

Vajda belügyminiszter ellen elköve- 

tett merényletből kifolyólag a rend- 

őrség letartóztatott egy Solomon 
Saul nevü munkást, aki habár ár- 

tatlan volt az ügyben, a bukaresti 
rendőrségen mégis félholtra verték. 

A szerencsétlen embert, akit valla- 

tás közben a felismerhetetlenségig 
összevertek, az egyik bukaresti kór- 

házban ápolják. A rendórségi bor- 

zalmak hire Vajda belügyminisz- 
terhez is eljutott, aki szigoru vizs- 

gálatot rendelt el az ügyben. 
A vizsgálat megindult már egy- 

szer, de most ujabb rendelkezést 
adott ki a belügyminisztérium a 

vizsgálatra vonatkozólag és köve- 

teli, hogy a bünösök, bárkik is le- 

gyenek azok, bünhődjenek. 
Az ujabb vizsgálatot Nicoleanu 

tábornok, Bukarest volt rendőr- 

prefektusa, a jelenlegi csendőr- 
főparancsnok vezeti. 



2 oldal 

Robinsonokakolozsvárirendőrsé gen 
Amerikába akart szökni kér szabóinas, de a rendőrség elfogia öket, miközben a Dárban a ifáncosnőkerf bámnultálk 

(Kolozsvár.) A rendőrségi folyosón 

MA vILÁG 
Cluj-Kolozsvár, október 

sége akadt rá, aki bevitte a la 
ahol Petruska pár órával ké 
anélkül, hogy eszméletét 
nyerte volna, meghalt. 
Vasárnap hajnalban Petrusl, 

lesége bejelentette a haláles Eből eló jótöré községházán, de a halálese pt 
5 A belső zsebéből előkotorász egy van osavarv og glaotétésona eltít költai Amikor a községi az egyik rendőrkapitány szobája vászonba csavart, ócska, szakado- viz meg ne a megvigata atottat é a 

előtt két remegő kis suhanc állt. A zott térképet. A gimnáziumi atlasz- persze e mnemi z Ak ők totia hogy amnak fejen beltti An 
fogdából vezették elé őket és a ki- ból tépte ki. praktikusok - aggyuzták és igy záhazó eorülekek vannapotttá sz hallgatásra vártak. Tizenötévesek - Ez Európa térképe, - tessék viatanni jelkvári részben vo- vos azonnal értesítette m, n 
lehetnek, az a bünük, hogy meg- megnézni. Tassó , ] sHteg Pon- get, amely vizsgálatot inditot Aim 
szöktek hazulról és nekivágtak a Igen, igaz. Európa térképe dió- naton, részben gyalog J0 í 1 ügyben és megállapitotta ok e ly 
nagyvilágnak. Hónuk alatt kis ba- héjban. Az országok akkorák rajta, tos naplót vezettek az niró z gyilkosságot ilka jente kövee am / uhszofongattak és ehben a netto mint e önee Elertén pontbbt ::: A csendőrség letartóztatta Füb, akegy 

félkilós csomagban van elraktá- rajta, igy hát a képzelt po zonyoi 1 - ; kegy 
rozva az epetietó minden felsze- titagerizéval meghizták az ut- vezte lotea tkartegok o agtró ga i e 

: i t jelző vonalat. : ; ' , 
Kolnmbuszok.. rávhkdet ezel perin- Ham- hide fordult az idő, bejöttek a titkolni férje halálának okát. ekivágtak a nagyvilágnak cél burg. városba. 

z ; e 
és verite nélkül, e efették Egész Európán átvoul a tinta- A nők mindig Péntek délutántól vVasárny fogyol 
meg őket a kilométerek, sem az ceruzavonal, amely azonban Kolozs- Dajf okoznak déli g k á riy áztak e gy k. ] 
ismeretlenség mumnusa. Lindbergse várt hirtelen megszakadt. - Itt akartuk megvárni a tavaszt . . öt 
félt, mikor elindult a vad Oceán- - Iránytünk is van ! - mondja Pál - és akkor indul- lozsvári kávéházban inda 
nak, a két szabóinast se riasztotta Előkerül az iránytü, amelyről első tunk volna tovább, de a rendőr Kol ír) A römi nevü k szü 
meg a távolság. látásra megállapitható, hogy nem megfogott. ar gzaér römi i kárt ! Tei 
Most a végtelenség végére pon- müködik, mert csak óradisz. Sebaj, - Hol? ,áté a at A zerüvé a 

tot tett az ősz és a rendőrség. Itt egész jó irányba haladtak enélkül - Kukucskáltunk be a kávé- az egész vi at ; képdlezeni ben is 
állnak a kis hajótöröttek. Merész is. A batyuból ezután még a kö- házba, ahol a táncosnők vannak és azonban, ugy ke ; ha ozsvá, mü 
két fickó, imponáló a nyugalmuk, vetkező felszerelések kerültek elő: jött a rendőr, nem birtunk mene- amit bizonyit az, Ogy háromk Fel 
egyiket Nicolaenak hivják, román : külni, mert nagyon néztünk be.. lozsvári ur péntek délben leült i logház 
gyerek, a másik Pál, magyar, kéz Mi kell a Robinzon- Most minden rendben van. Az mit játszani egyik belvárosi káv azsági 
a kézben szöktek meg a mühely- ságőo0z... iránytü hazafelé mutat és már el házban és vasárnap délben fejezt plor 
ből és Brassótól Kolozsvárig száz Cirkli, centiméter, két tucat var- is ment a távirat az aggódó Sszü- be a partit, igaz, hogy külső erl ető 
kalandon mentek át. rótü, kréta, homokóra, bicska, kis ! lőknek, hogy jöjjenek el a cseme- müűvi behatások alatt. .. icolae 

- Miért szöktetek meg? ráspoly, két doboz gyufa, nagyitó, teikért. A ,müszereket" elkobozták A három szenvedélyes römiját eg 1 1 

- Csak, nem szeretjük a szabó- villanylámpa négy elemmel, tiz a naplóval együtt, amelybe az kos, egy volt kolozsvári vendégij ak, fe 
ságot. méter drót... utolsó előtti napon a következőket egy marhakereskedő es egy isme fiüggesz 
- Hova akartatok menni? - Es minek ez a nagy felsze- jegyezte be a brassói Robinzon : ékszerész, a kávéház egyik zugi len m 
- Hamburgba. relés? - A szélesség és hosszuság is- ban leültek játszani és hiába e yaa 
= Miért épen oda? - Ha esetleg kivetődünk egy meretlen foka alatt megyünk. Előt- szélt nekik a tulajdonos és a sze heti fog 
- Onnan ki lehet menni Ame- szigetre... rikába. 

A modern Robinzonok nem fog- 
tünk préri terül el. Szőlővel táplál- mélyzet, hogy záróra van, ők haza. z itéle kozunk. Nicolae hasmenést kapott, mennek, mert a három játékos nen Októ 

- Hogyan? nak vesződni azon a szigeten tüz- ezért lassan haladunk előre... zavartatta magát. Végül is nen egyei ! 
- Mint hajóinasok. csinálással, ezért a gyufa a cso- Sebaj, visszafelé gyorsabban fog- ! volt mit csinálni, - hisz a mi izsgál 
Pál és Nicolae, mintha csak a Robinson-ból lépnének elő. Tévedés 

magban. Jelzem, minden vászonba nak haladni.. rossz időkben a vendéget nem le urán c 
zzzseszgzuva s.... be kidobni - rájnk ták 1 vákat t. 

azonban azt hinni, hogy minden 
2 véházat, ami azonban a tékban hek mi 

előkészület nélkül indultak el a SO az eszkimó, kevés a fóka 5 zavarta őket. Ez a jelena Hmkció 
nagy ntra. 

szombatról vasárnapra virradó éjjl ködni é 
A modern fecőnika A mészárosok panaszkodnak, 6ogy annyian is megismétlődött, azonban a Játe irán 
ivná 7 vannak, 5ogy egymásfól élni sem fudnaik kosok a nagy hareban nem dőltet Juni: 

vivnányai 
00 egy 

ki és vidáman verték a blattot va Bikatfe. 

- Fel vagyunk szerelve a tech- (Kolozsvár.) A keolozsvári viszo- megfizetni a hust. A panaszok sze- sárnap délig. ágügyi 

nika minden vivmányával - nyokra jellemző, hogy a legbizto- rint a husiparosok minimális hasz- Talán még ma is vernék, ha az haza az 

mondja büszkén a kis Nicolae -, sabbnak és legjobbnak látszó szak- not kalkulálnak és egyes husfajok- egyik játékos felesége tudomást nem az igaz 

aki két gimnáziumot végzett. mában, a husiparban is panaszkod- nál haszon nélkül is dolgoznak, hogy szerez arról, hogy két nap óta el- AM 
nak. A hus kell, a hus fogyna, - a vevőt vásárlásra csábitsák. ha volna vevő, aki meg birja fizetni. 

20, 
Bőséges, izletes, h 
étkezési árb 

10, 

ázi 

ól 

dés játszódott le Kiszácson. 

hogy férjét agyonverték 

A szakma alapos ismerői szerint 

Megölte apja haragosát egy kiszácsi 
(Kolozsvár.) Halálosvégü vereke- közben ujból visszajött a korcsmába, 

legény 

tünt férje a kávéházban ül és kát- 

tagabb betüvel szedve 4 loj. A legkisebb apróhirdetés 20 lej. Allást keresők féláron hirdethetmek. - Az apró- ő hirdetések dija előre fizetendő 
tattatt 

ő Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vas- 

inkasszánsok felvétetnek. Cim a kiadóban. ák Adoral 

Magas jutalókkal üzletszerzők és 

i 
1 tyázik. A harcias urhölgy megjelent e 

A mészárosok áliitása szerint az ennek a metódusnak nincs más a kávéházban és szétverte a kártya 2 1 
zzsa utóbbi hónapokban a husfogyastás kézzel fogható eredménye, mint az, kompániát. 

1 
lecsökkent erősen, mert a leszegé- hogy a mészárosok egymást teszik .. Enbe i 

Val I 0S a : nyedett vásárlóközönség nem birja ! tönkre. 
§ e . áetós 

- z. ; Apróhirdetések elós 
edves, tiszta, barát- 

A 

kég aayek A feleség eltitkolta, Az 
Dumitr 
paraszt 

utcai á 
Mind a 
alkudo; 
rolta n . ; 

1 . : z . ; á barát 1 
addig azonban Filko már hazament. , Tordai Parketták olcsó kiárusitása hb , 

Petruska András negyvenéves Otthon panaszkodott a fiának, hogy tienk elepen antoli fPabn (iria etái 

engedményt kap Ön mint kiszácsi földmives szombat este be- Petruska meg akarta verni. Filko szépen butororom szoka kr ; 

ezen lap előtizeti je tért az egyik korcsmába. A helyi- tizennyolcéves János nevü fia erre Eeyen, Mutoro yezoba 1 ni 

ségben tartózkodott egyik rokona, botot ragadott és késő este a korcs- Keresünk garanciaképes vasui ujág tét M 

Budapesien Filko Gyula, akivel már régóta ha- mába ment, hogy Petruskát meg- kioszkvezetőket. Oim a kielol mind 

el z ragos viszonyban volt. Veszekedés keresse. Petruska már hazafelé igó egy szoba:konyhás modorn latás a munel 
g támadt köztük és többen a vesze- dult és a háza előtt érte utol a Donáth-ut éeken gent meglt 

Dark Nagyszállodában kedők közé léptek hogy lecsende- fiatal Filko akt tátamadi e, addig ak zeg at ni 
zzzzztzzzzzzzak zzzzzzzzzzezmmezzsezm sitsék őket. Különösen Petruska ütötte, amig az eszméletét nem ve- tenni honahomát Igyekezzék szepfó ktt 

VIII. ker., Baross-tér 10 szám. volt harcias, mire A vendégek ki- szitette. 
honodat képes albuni fuzet! Ára 62 Lei mégeg 

tuszkolták a helyiségből. Petruska A vérbefagyott emberre a fele- I Lepagenál, Kolozsvár. Corsó filmszinház Carmen mozgó Urania Seleci mozgó k 
D. u. 3 órakor : 

2 s ., 
- 

Amerika z" A halálszirt zenzáclós uj miisor A párisi tiiáknegyeti 
D. u. 5, 7 és 9 órakor premier: (A tenger leánya) Páris mánmnora (PEunartier Latin) 

Vég ze 
Főszereplők: 

Főszerepben: 
Mauric Dekobra regénye filmen a 

Greta Garbo silhet szerelmi Lilian Rich, lohn Stuart fil Dagover Jön a szezon legjobb vigjátéka: 
E Himben lépnek jel e gyűtt utoljára Előjáték szenzációs amerikai burleszk Gasfon Jacguet, Leon Barry Malec fényképész ...ylk.tt 
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A kegyelen férjek 

Amerikában egy bizottságot fel- 

szólitottak, hogy járjon utána a 
nagyon felszaporodó válások okai- 
ak. A bizottság munkálatainak 
eredményét könyvben ismerteti, 
amelynek egyik fejezete azokról 
a válásokról szól, amelyek a férj 
kegyetlensége" miatt történtek. 
Kitünik, hogy különböző asszo- 
nyok milyen furcsa okokból tud- 
ták keresztülvinni a válást. Az 
egyik azért, mert a férje hamis 
fogsorát ott felejtette az asztalon. 
Egy másiknak a férje kiállhatat- 
lanul horkolt. Egy harmadik nem 
tudta sehogyse elérni, hogy férje 
szürkülő bajuszát megfestesse. 
Egy negyedik zokon vette, hogy 
a férje állandóan, még ebéd köz- 
ben is, papucsban volt. 

Felfüggesztették a kolozsvári 
ogház orvosát állásától. Az 
pazságügyminiszter értesitette a 
olozsvári törvényszéket, hogy 1929. 
któber elsejei hatállyal dr. Pop 
Vicolae kolozsvári orvost, aki jelen- 
eg is orvosa az ügyészségi fogház- 
ak, felfüggeszti állásától. A fel- 
üggesztés oka, hogy dr. Pop Nicolae 
llen magzatelhajtási perek vannak 
olyamatban és addig nem végez- 
leti fogházi orvosi praxisát, amig 
z itélet nem dönt ügyében. 
Október 25-én tartják a me- 

gyei preiekturán a képesitő 
izsgákat. A kolozsmegyei pretek- 
urán október 25-én képesitő vizs- 
bákat tartanak, amelyen résztvehet- 
ek mindazok, akik közigazgatási 
unkeciónáriusokként akarnak mü- 
ödni és benyujtották kérvényüket 
ez irányban. 
Junian átveszi ismét tárcáját. 

Bukarestből jelentik: Junian igaz- 
ságügyi miniszter holnap érkezik 
haza szabadságáról és átveszi ismét 
az igazságügyi tárca vezetését. 
A Magyar Kupa legujabb ered- 

ménye. Budapestről jelentik: Sa- 
baria -WAC FC 2:1 (1:0). Mérkő- 
zés a Magyar Kupáért. 
Az Erdélyi Futár, Szögyéni Kiss 

Endre jól szerkesztett hetilapja szen- 
zációs politikai riportok hosszu sorát 
közli. Ára 15 lej. Mindenütt kapható. 

Az életmentő nikkelóra. Stan 
Dumitru és Moga Juon környékbeli 
parasztlegények a hetivásárban egy 
utcai árustól órát akartak venni. 
Mind a ketten ugyanarra az órára 
alkudoztak és végül is Moga vásá- 

rolta meg az olcsó nikkelórát. A két 

a al 

.
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bicskáját Moga mellébe döfte. A 
penge szerencsére az előbb vásá- 

adó rolt nikkelórába ütődött, áttörte a 
fedelét és szétrombolta a szerkeze- 
tét. Moga az erős ütéstől elesett és 
mindenki azt hitte, hogy a szurás 
megölte, de a legény egy pár pilla- 

-hat mulva felugrott és boldogan 
pé mutatta az életmentő órát. Stant 
hletartóztatták. Moga pedig örömében 

mégegyszer kifizette az órát. 

az esti órákban a vendéglőben több 

I várja, amikorra Ő is 
4sa barát később összeveszett és Stan 

MAE VILÁG 

(Kolozsvár.) Izgalmas jelenet ját- 
szódott le az éjjel egyik Kossuth: 
Lajos utcai vendéglőben: 

Este tizenegy óra után egy ele- 
gánsan öltözött fiatal nő jelent meg 
a vendéglőben és azt kérdezte az 
egyik pincértől, akar-e ezer lejt ke- 
resni? 
- Hogyne, - válaszolta a pincér 

örömmel. - Miről van szó? 
- Keritsen sürgősen egy orvost, 

mert az apám sulyos beteg. 
A feladat igen könnyü volt, mert 

orvos tartózkodott. A pincér azon- 
nal ki is hivta W. János dr.-t. A ven- 
déglő előtt egy bérkocsi állott. A 
lány és az orvos beültek s a leány 
apjának a lakására hajtattak, ahol 
azonban kiderült, hogy az apa tel- 
jesen egészséges. Az orvos dühösen 

(Bukarest.) Mitrovici Ivan martin- ] 
cii besszarábiai községbe való föld- 
mivest elhagyta a felesége és Gusz- 
tici Ivan földmiveshez költözött. 
Évek hossza során Gusztici Iván 
hüségesen kitartott az asszonymel- 
lett, aki szintén nem mutatott haj- 
landóságot arra, hogy visszatérjen 
férjénhez. Mitrovici azonban nem 
nyugodott bele az asszony elveszté- 
sébe, időnként felkereste és arra 
kérte Guszticiot, hogy adja vissza 
az asszonyt. 
Tegnap Mitrovici a végsőkig el- 

keseredve ismét betoppant Guszti- 
ciék lakásába és felszólitotta az 
asszonyt, hogy térjen vissza hozzá. 
Ujból elutasitották, mire Mitrovici 
igy szólt : 
- Ez igy nem mehet tovább, 

Elmebajos nő a ve 

egyikünknek meg kell halni. 
reg 

Bukaresbül Belerddbi 
elintézte ügyelt, 

(Kolozsvár.) Egyik nagyváradi 
importcég - amely egy nagy angol 
vállalat romániai vezérképviselóje 
- pár nappal ezelőtt táviratot ka- 
pott az angol cég Berlinben tartóz- 
kodó főnökétől, hogy másnap dél- 
előtt a bukaresti ,Grand Hotel"-ben 

ott lesz. A 
nagyváradi vezérképviselő nem ér- 
tette meg, hogy angol főnöke ily 

eurestibe. Vonaton nem érkezik oda 
annnyi idő alatt... Repülőgépjárat 
ebben az időben nincs... Mégis a 
legközelebbi gyorssal elindult Nagy- 
váradról, hogy a megjelölt időben 
és helyen angol főnökével talál- 
kozhasson. 

Délelőtt 11 óra előtt 5 perccel 
jelent meg a Grand Hotel halljában, 

rövid idő alatt miképen juthat Bu- : 

ndéglőben 

Egy Kossuf fajos-ufcai vendéglőben nagy 
riadalmai kelfeff egy őrüli, aki minden 

aszíalra kenyérdarabokati feff le 

távozott és a nő követni kezdte. 
Kisvártatva a leány bement a 

zsufolt vendéglőbe, minden asztal- 
nál megállt, zsebéből kenyérdara- 
bokat vett elő és ezekkel a szavak- 
kal helyezte az asztalokra : 
- Itt van, egyenek! Legyen mit 

enniök! 
A nő minden asztalnál megállt és 

beszélni kezdett. Senki sem merte 
félbeszakitani, mert féltek, hogy 
dühöngeni kezd. Végre is két pin- 
cér megragadta a nőt és kezdte ki- 
cipelni a helyiségből. Az elmebajos 
lány sikoltozni kezdett, rugott, kar- 
molt, harapott, ugyhogy csak nagy- 
nehezen sikerült ártalmatlanná tenni. 

Megállapitották, hogy az elmeba- 
jos nő egy bérkocsis leánya, aki 
házikezelésben van és egy őrizetlen 
pillanatban megszökött hazulról. 

Késpárbaj az asszonyéri 

Borzalmas gyilkosság egy Sütlen asszony miafif 

A földmives ezzel két élesre fent 
kést vett elő zsebéből, letette az 
asztalra és azt mondta, hogy nem 
akarja egyszerüen meggyilkolni ve- 
télytársát, hanem hajlandó megve- 
rekedni vele. Mitrovici ekkor fel- 
kapta az asztalról az egyik kést és 
megtámadta Guszticiot, aki kényte- 
len volt védekezni. Az asszony ki- 
szaladt a szobából, hogy segitséget 
hozzon. Mitrovici és Gusztici egy- 
másnak rohantak és szabályszerü 
párbajt vivtak egymással az asz- 
szonyért. Mire a szomszédból meg- 
érkezett a segitség, a földön nagy 
vértócsában hevert mind a két em- 
ber. Gusztici pár perce mulva meg- 
halt. Mitroviciot pedig életveszélyes 
sebektől boritva beszállitották a 
kórházba. 

idbu és Budapestre utazott, 
szállodában alüti és hamarabb 

érkezett hüza Uáradra, miniha a Rapidot 
velte volna 1génybe 

és Bu 

(minthogy 11 órára volt kitüzve a 
találkozó) és itt szembejött vele 
angol főnöke, aki itt már 5 perce 
várja. 

- Saját repülőgépemen jöttem - 
mondta az angol ur. 

„The Money is time" (az idő pénz) 
mondja az angol példabeszéd és 
mi ennek betartására ügyelünk. 

A beszélgetés során közölte, hogy 
harmadnap délig szándékszik Buka- 
restben maradni, miután erre jár, 
ellátogat egy órára Belgrádba, in- 
nen Budapestre megy és aztán 
haza. Kifejezte azt az óhaját, hogy 
ha ő, (a romániai vezérképviselő) 
látná a többi vezérképviselet orga- 
nizációját és hogy ezt még egy 
érvvel alátámassza, kiszámitotta, 
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hogy ha kora délután Bukarestből 
repülőgépen együtt elindulnak, 2- 
3 óra alatt Belgrádba érkeznek, 
egy órai tartózkodás után Pestre 
indulnak, este Pesten vannak, mind- 
két helyen megtekintheti a cég or- 
ganizációit, éjjel kialussza magát, a 
reggeli gyorssal haza indul és ebéd 
után Váradon van. 

Ha viszont Bukarestből a délutáni 
gyorssal elindul, csak egy-két órá- 
val van előbb Nagyváradon, azon- 
ban éjjel csak a vonatban alhatik 

és az utiköltsége is több. 

A vezérképviselő szót fogadott an- 
gol főnökének, még aznap megvál- 
totta mind a két vizumot, főnöke 
gépén 

átrepült három országon, tanult is, 
tapasztalt is és rendes időben ér- 

kezett is haza. 

Hja, az óriási Zeppelinek korát 
éljük... 

szeez 

Kovács László ártatlan a fe- 
nesi autógázolás ügyében. Teg- 
napi számunkban jelentettük, hogy 
Kovács László, a szentlászlói autó- 
busz vezetője elütötte Varga Márton 
szászfenesi gazdát, aki sulyos sé- 
rüléseket szenvedett. A vizsgálat 
megállapitotta, hogy a szerencsét- 
lenséget Varga Márton idézte elő, 
aki az ut közepén állott szekeré- 
vel és arról ittas állapotban a neki 
kitérni akaró autóbusz elé zuhant. 

A kolozsvári vásárok sorrendje. 
A cluji Kereskedelmi és Iparkamara 
a nagyközönség tudomására hozza, 
hogy a eluji országos vásárok kö- 
vetkező serrendben fognak a folyó 
évben megtartatni: állatvásár októ- 
ber 30-31 és november 1, kirakó- 
vásár pedig november 2, amint ré- 
gebben is volt. 

Halálosvégü baleset a Kárpát- 
utcában. A Kárpát-utcában tegnap 
délután halálosvégü baleset történt. 
Egy katonai szekeret, amelyen két 
tüzér ült, elragadtak a lovak. A ro- 
bogó szekérről mindkét katona le- 
esett. Az egyik könnyebbsérülések- 
kel uszta meg a balesetet, mig a 
másik, Joachim Juon, holtan maradt 
az utca kövezetén. A tragikus véget 
ért katonát holnap temetik. 

Tüz a kolozsvári cellulóze- 
gyárban. Tegnap délután a Mun- 
kácsiutca 24 szám alatti cellulóze- 
gyárban tüz keletkezett, amely gyor- 
san terjedt a gyulékony anyagokkal 
telt épületben. Rövidesen lángokban 
állott a gyár egyik része. A tüzoltók 
félórai kemény munka után eloltot- 
ták a tüzet, amelyet egy munkás 
eldobott cigarettája idézett elő. A 
kár közel százezer lej. 

A diplomáciai testület tisztel- 
gett az ujrégensnél. Bukarestből 
jelentik : Sáráteanu régens vasárnap 
fogadta a diplomáciai kar tisztelgé- 
sét. A bukaresti diplomaták teljes 
számban megjelentek az uj régens- 
nél, aki kitüntető szivélyességgel 
fogadta őket. A megjelent diploma- 
tákat Mironescu külügyminiszter mu- 
tatta be a régensnek. 

*LAPUNK BUDAPESTEN 
állandóan olvasható a Park-szalloda 
kávéházban, VIII., Baros-tér 19. 

Magyar Szinhaáz OperaésN.Szirnh. Kristály Palace Varieté 

: Szinielőadás Mozi eldadás U kettős miser ee 
. I. Anna Karenina e . , 

Mit susog Greta Garbo, John Gildert Gardinalul B rod sz ky Miklós 

a fehér akác? I. Keffen a lejfőn és parinere 
Operette-uidonság I. Pófképek Kezdete fél 9 órakor Boby 
Kezdete fél 9 órakor Előadások 3 és fél 6 órakor és a szenzációs verieté-műsor 
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Fogadjunk ,.. 

- Fogadjunt Pancser, el sem 
hiszi, ha mondom, kiváncsi vagyok 
rá, ogy miért nem csinálják már 
végre meg a kisebbségi törvényt, ame- 
lyik már annyi év óta huzódik min- 
den kormánynál? 
- ÚUgy csinálják a különböző kor- 

mányok ezt a dolgot, mint az az agg- 
legény, akitől megkérdezték : 

„Négzgze csak Elek ur, maga már 
hat éve vőlegény, miéri nem veszi el 
végre a menyasszonyát 2?" 

,Tudja kérem, - mondotta a kér- 
dezősi ödőnek, - nem jó az ilyen 
dolgot elsietni. 
= Értem kérem alássan a dolgot, 

nekünk eddig csupa megfontolt kor- 
mányaink voltak. 
- Na nem mindegyiknek jutott a 

fontokból . 
Tessék megmondani nékem, 

hogy mi baj van a kormánybuktató 
akciókkal, hogy nem sükerülnek, ame- 
lyekre pedig együttesen szövetkezett a 
liberális és az avereszkánus párt, 
habár népgyüléseken éppen eleget 
szidják egymást. 
- Erre vonatkozólag szintén csak 

egy hasonlattal felelhetek. Két üzlet- 
társ beszélget : 
,Hogy a csodába menne az iiele- 

tünk, - mondja az egyik, - ha 
maga széltében, hosszában azt beszéli 
rólam, hogy fizenőt évet ültem." 
En y szót sem szóltam erről, 

védekezik a másik, mindössze 
annyit mondottam, hogy a fegyház- 
ban ismerkedtünk össze. 
- Na és ez lenne a kormánybuk- 

tató akció sikertelenségének magya- 
vágata ? 
- Ebben maradunk. 

Radoszlavov halála 
(Berlin.) Radoszlavov Vaszili 1ij, 

Bulgáriának világháboru alatti mi 
niszterelnöke ma hetvenegyéves ko- 
rában hathónapi állandó beteges- 
kedés után a berlini Charité-kór- 
házban meghalt. A volt miniszter- 
elnök nem térhetett vissza hazá- 
jába s a háboru befejezése óta kül- 
földön élt számüzetésben. 

Anutóbaleset két halottal 
(Belgrád.) Sarejavoból jelentik, 

hogy Jabinisa és Konjics között 
egy gépkocsi, amelyen öt muzul- 
mán kereskedő ült, az országut 
magas töltéséről eddig meg nem 
állapitott ok miatt az árokba for- 
dult. Két kereskedő azonnal ször- 
nyethalt, a többiek a soffőrrel együtt 
mindannyian megsebesültek. 

co 

Autótulajdonosok. kedvező alkalom! 

Megérkeztek a legujabb szisztemáju, 
legpontosabb, UEGOLCSÓBB 

AUTóÓORÁK 
Bármely autóra azonnal felszerelhető 

(volt Wesselényi-u.) szerez- 
het belegolcsóbbanminden- 

Sipos 
kötöttáru, harisnya, kez- 

lényi-utca) Telefon: 

„ASTRA 
Strada Cipariu eri aloltako zám i 5. szám, 

zzn mzz asonerzsar 

Churite szanatórium 
4 Cluj-Kolozsvár, Str. Regalá (Majális-u.) 12-A. Telefon : 600. 

Felvesz mindenféle beteget, fertőző betegek kivételével. - Külön 
sebészeti és szülészeti osztály. - Gyógyfürdők. - Mérsékelt árak. 

Igazgató főorvos: 

t e joelrecleserelrercrscesrrzon 

HID MINDENKI, 1MAl VILát:0 TIET 

Asároljumn 
fi / 1éalut 

óPraraktár 

Proif. Dr. Steiner Pál. 

ml 

Cluj-Kolozsvár, október 

SZINHÁ 
szINHÁZT IRODAnI 

Műsorváltozás a „Mit sus 2 
akác" óriási sikere miatt. Szink 
vérmes reményeket tápák a 
susog a fehér akác" sikere dol 
ban, de minden reményt és mini, 
várakozást felülmult az npélj 
lan zugó, hatalmas siker, amit 
az uj operett aratott. Kétszer 
ták eddig a „Mit susog a fely 
akács-ot s mind a kétszer a 
utolsó állóhelyig megtelt nézől 
kitörő tetszése mellett. Olyan ha 
gos a siker, olyan sok az Ujrázi, 
taps, hogy az előadások az éjt 
utáni órákban érnek véget. Erre 
nagy sikerre való tekintettel a he 
müsorban az a változás történi 
hogy szombaton este is a Mit y 
sog a fehér akác"-ot adják bérle 
szünetben s a szombat estére hh 
detett IV. Henrik premiérje k 
nappal későbben, vagyis hétf, 
este lesz. A közönség óhaja folyti 
a szombat esti előadás nem fél/ 
örakon hanem félórával későbe 
pont 8 órakor kezdődik. 

Bérletszám változás, A bérlők szív 
ligyelmébe. A heti müsor változáy 
miatt a bérletek igy változnak 
Szombaton este nem lesz premién 
bérlet, hanem bérletszünetben adjá 
a Mit susog a fehér akác ?*-ot, 
jövő hét hétfői estéjen (október28. ál 
este félkilenckor „IV. Henrik" p 
miére-bérletben. A jövő hét kell 

Höl divat ] Fépii divat 
Szabó Janó divatkülön- 

legességek 
nagyáruháza. ( Calea Regele 
Ferdinand ő5. (volt Wesse- 

479. 

utóda 

Konyhafelszerelési cik- 

kek, edények, üvegáruk 

estéjén (október 28 én) este fél 0. 
kor „IV. Henrik" C-bérletben. 
Ma is, holnap is: Mit susog a fehú 

akác? A szinház példátlan sikeri Neumann M. ,utóda 
Géza. Kész férfiruhák áru- Moskovits és Társa tonyia. operette ujdonsága, a 2Mit susog1 

fehér akác ?* kerül szinre ma es háza. Ui szabóság. Piata 
Unirii (Főtér) 14. 

relési cikkek, üveg e kze 
cellán áruk. Alpacca evőesz- 
közök. Főpostával szemben. 

is, holnap este is a Magyar Szin. 
házban. 

-- egyik leg- 
nagyobb nőikabátok és ru- 

hák áruháza. Nagybani el. 
adás is. Str. Memorandu 
lui No. 8 (volt Unió-utca) 

Poszler divatcsarnoká- 
ban Reg. Ferd. 

féle női és férfidivatcikket. 

Kézimunka, kötött és szö- 
vöttáru, harisnya, csipke 

jJenő 

tyü, csipke, szallág és rö- 
vidáru. Calea Regele Fer- 

dinand 8. (v. Wesselényi-u.) 

Gólya- Áruház zi ályat Katz és Fia Készférfi Ma és holnap: Karenin Anna (Greh er és gyer- : Garbo és John Gilbert) és Ketlen : gességek agyarulkató n mek ruharaktár. Mérték Dron ugriák lejtőn. Brilliáns kettős müsora val Reg. Ferd. 11 (v. Wesse- utáni szabóság. Piata Unirii jton. lényi-u.) Telefon: 9-57. (Főtér) 10. Telefon: 8--85. ma is, holnap is a Magyar Szinház ezIziöflak Emke efokuoria és nak: I. Karenin Anna (Greta Garb0 Reiner es felk s zőrmeáruk Pizta Unbi öte koro8. és John Gilbert felejthetetlen alko. áruháza. Cal, Regele Fer- R i tása). II. Ketten a lejtőn (7 felve. dinand (v. Wesselényi-u.) 9. RószsamM. fouáe. násos amerikai szinmü, a főszere. Venus-Áruház Románia Déri Lajos szües St. ria és illatszertár. Uali ben Norma Shearer). III. Pótképek, 
randului 3. (v. Unió-utca). 

(Főtér) 23. Telefon: 7-91. Két és félórás előadások, 3-ko 
Telefon: 12-12. 

Kérem, 
ne fépedjen! 

Könyv- és 
papirkereskedők 

és fél 6-kor. Helyárak: 30, 20 6 
I0 lej. 

HETI MÚSOR 
Nagy József züs 
divatterme Főtér 10. mezier 

Márionffy Tesf- 

kedése, 

2 Keszgy Albert Könyv és 
-- papirkeres- 
antiguariuma és 

nyomdai munkák fejeteli 
helye, Piafa Unirii (Főtér) i. 

Kedden este fél 9 órakor: Mit susog a fehé! 
akác? 4 edszer. Napi bérlet 10 szám, 
,B' Sorozatszám 67, 

Szerdán este fél 9 órakor: Mit susog a 
fehér akác? 5-ödszor. Napi bérlel 

vérek és Társa 
szőrmeáru és női szövet 
kabátáruháza. Piata Unirii 
(Főtér) 20. Telefon: 10-85, 

Izrael Józsel szücs str. 
átluát ictoriei 

könyv, 
fep Lepage zenemi, 7 
(kotta), papir, irószer, rajz- 
müszer stb, áruház. Nyom- 
dai- és kiadóvállalat Kérjen 

jegyzékeket. 

10 szám, „C* Sorozatszám 68. 
Csütörtökön este fél 9 órakor: Mézeski 

lács. Operette- repriz, teljesen ujsze 
reposztással, uj rendezéssel, uj kiáll 
tással. Kondor Ibolyával, Solthf 
györgyeyel, Ihász Aladárral. Premier- 
bérlet, 9. szám. Sorozatszám: 70. 

2 2(Kossuth L.-u.) Telet. 2-85. 
Blaait kötött és szö- 
- vött áruk gyári 
lerakata, hol legolcsóbban 
szerezhet be harisnyát, kez- 
tyüt és kötött árut. Az el- 
árusitástovábbtart IFőtér18 

Gobpbelin" mekti 
rövidáru, harisnya, kötött 

és szövöttáru, csipke áru- 

Vas, szerszám és 

Pénteken eltő fél 9 órakor: Mézesl alács 
Napi-bérlet 11. szám. „A Sorozat 
szám: 71. 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MŰSORA: 
Kedden délután 8 órakor és fél 6 órakor: 

I. Karenn Anna. (Greta Garbo és 

Hangszeráru, edényáruházak 
üramophon : 

a 1 Makkayés Burkhardt, vas- [ 
Odeon kedők. Calea Regele Ferdk Eicöner A. nand 89-41. Telefon: 5-66. 

lohn Gilbert.) II. Ketten a lejtőn. / 
felvonásos amerikai szinmü. Fősze- 
replő: Norma Schearer. III. Pótké Cluj, Unióutca 16. Tele. 

fon: 8-76. Radió accu- 
Szolnoky Lajos vaske pek. Kettős müsor. Két és fél órás 

előadások. Helyárak: 30, 20 és 101ej ház. Cal. Reg. Ferd, 3. (y. mulatorok, lámpák, gra- dés. Cal. Vict 6. (volt 0 1 vassa a Mai Világ"-ot VWesselényi-u.) Telefon 3-86. mophonok és jekkezeti Kossuth-L. 9 ekó fel Felelős szerkesztő: 
" 

z as WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 

őszi és téli ujdonságok 

MEUMANMN M. rérn- 
megérkeztek 11 

és fiuruha áruháza 
cCLUJ, FÖTÉR 14. 

Tip. .LYCEUM"-nyomda - Turós Lajos - Cluj, Str. Regina Maria 12. - Telefon: 11-45. 
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